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OBJAVA

Na 19. sjednici LAG - a Krka koja se održala 26. 

ožujka 2019. u maloj gradskoj vijećnici izabran 

je novi predsjednik LAG - a Krka. Riječ je o 

Daliboru Durdovu, predstavniku Općine Ružić.

 

 



Održana radionica - "Financiranje malog gospodarstva i ESI projekata"

LAG Krka sudjelovao je na radionici pod nazivom "Financiranje malog 

gospodarstva i ESI projekata" koja se održala u četvrtak, 14. ožujka 2019., u Maloj 

gradskoj vjećnici u Drnišu. Radionica je organizirana od strane grada Drniša i 

HBOR – a (Hrvatska banka za obnovu i razvitak).

 
Na radionici se raspravljalo o predstavljanju raspoloživih izvora poticanog 
malog gospodarstva iz nacionalnih izvora, predfinanciranju europskih 
strukturnih i investicijskih projekata (ESI projekti) te o raspoloživim 
financijskim instrumentima.

Mira Krneta iz HBOR-a  prisutne je upoznala sa mogućnostima kreditiranja 
preko HBOR-a za potrebe malog gospodarstva, za poticanje poduzetničke 
aktivnosti (početnike, mlade poduzetnike, žene poduzetnice), za 
predfinanciranje ili međufinanciranje ESI projekata, za financiranje projekata 
javnog sektora.



Izrada plana za razvoj poljoprivrede i ribarstva RH nakon 2020. godine

U tijeku je izrada Nacionalne strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja i 
Višegodišnjeg plana razvoja ribarstva nakon 2020. godine koji će definirati ciljeve i 
smjernice djelovanja poljoprivredne politike kako bi se povećala konkurentnost 
hrvatske poljoprivrede.

Temelj za izradu strategija čine sveobuhvatne dijagnostičke analize trošenja javnih 
sredstava u sektoru poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, kao i ekstenzivne 
konzultacije sa svim dionicima u sektoru. Uz ove strateške dokumente, izradit će se i 
planovi djelovanja za naredno razdoblje, osmisliti aktivnosti kojima će se ispuniti 
ciljevi strategija te razraditi i provesti inovativne pilot projekte u svrhu testiranja 
predloženih rješenja.

Sve ove aktivnosti poslužit će kao temelj za proces izrade operativnih programa za 
sljedeći financijski okvir EU 2021- 2027.

Kako bi se prijedlozi strateških dokumenata u svim fazama njihove izrade, 
približili poljoprivrednicima i kako bi javnost u bilo kojoj fazi mogla dati svoj 
doprinos, prijedlog i komentar izrađena je web stranica projekta na kojoj će se 
objavljivati svi dokumenti i pozivi na sudjelovanja u raspravama o nacrtima 
prijedloga dokumentacije koje će se održavati diljem zemlje, sve do lipnja kada će 
se prijedlog strategije uputiti u proceduru e-savjetovanja.

Ministarstvo poljoprivrede  poziva  poljoprivrednike na rješavanje 
anonimnog upitnika kojim žele dobiti povratnu informaciju o smjeru budućeg 
razvoja. Anketa se može ispuniti na sljedećem linku 
(https://poljoprivreda2020.hr/anketa-o-stanju-u-hrvatskoj-poljoprivredi).



Objavljen natječaj za Podmjeru 17.1 Osiguranje usjeva, životinja i 
biljaka

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je 08. 
ožujka 2019. drugi natječaj za provedbu 
podmjere 17.1 Osiguranje usjeva, životinja i 
biljaka iz Programa ruralnog razvoja 
Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 
2020.

Prihvatljivi korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika, a 
maksimalni iznos godišnje potpore po korisniku je 75.000 eura u kunskoj 
protuvrijednosti i odnosi se na godinu za koju su zahtjevi za isplatu potpore 
podneseni. Intenzitet potpore iznosi do 70% prihvatljive premije osiguranja.

U odnosu na prvi natječaj za provedbu iste podmjere, iz travnja prošle godine, 
ukupan iznos raspoloživih sredstava javne potpore na ovom je natječaju povećan i 
iznosi 75.000.000,00 kuna.

Objavljen natječaj za ulaganje u vinarije i marketing vina

Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je 18. 
ožujka 2019. Natječaj za mjeru „Ulaganja u 
vinarije i marketing vina“  iz Nacionalnog 
programa pomoći sektoru vina za razdoblje 
2019. – 2023. vrijedan 63 milijuna kuna. 
Prihvatljive aktivnosti i troškovi su troškovi

 izgradnje/rekonstrukcije, stjecanja (kupnje) nepokretne imovine radi 
prenamjene u vinarije i/ili prezentacijske i/ili prodajne objekte,  troškovi kupnje 
novih strojeva i opreme do iznosa njihove tržišne vrijednosti, opći troškovi 
povezani s izgradnjom/rekonstrukcijom, stjecanjem nepokretne imovine i 
troškovima kupnje novih strojeva i opreme, troškovi kupnje ili razvoja 
računalnih softvera i kupnje patenata, licencija i autorskih prava te registracije 
zajedničkih žigova.



Korisnici ove mjere su poduzeća u sektoru vina (vinarije – fizičke ili pravne 
osobe upisane u Vinogradarski registar u trenutku podnošenja prijave) koja se 
bave proizvodnjom ili prodajom, organizacije proizvođača vina, udruženja dvaju 
ili više proizvođača ili sektorske organizacije. Razina potpore iznosi do 50% 
prihvatljivih troškova i ovisi o veličini Podnositelja (za mikro, mala i srednja 
poduzeća maksimalna potpora iznosi 50%, za velika poduzeća s manje od 750 
zaposlenih ili prometom manjim od 200 milijuna EUR potpora iznosi 25 % dok 
za ostala velika poduzeća potpora iznosi 24%). Rok za podnošenje prijava je do 
30. travnja 2019. godine.


